TALLER LÍMITES 
Matemáticas 11º - 2014
1.

[image: image1.png]En los ejercicios 1. a 4. indicar si existe o no el Lim f(x). Si el limite existe, hallarlo. Finalmente, hallar
X—>a

f(a) y decidir si Lim f(x) = f(a)
X—>a
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2.

[image: image2.png]En los ejercicios 5. a 10., hallar f(a) y el Lim f(x):
X—a

5  f()=3x-1 , ena=4 6. fx)=3-x , ena=1

7. f)=x+1 ., ena=-1 8. fx)=x"+3 ., ena=2
3-x si x<-2

9 fx=45 si x=-2 , ena=-4 |, ena=-2 , ena=1
X2 +2x si x>-2
X2 +2x si x<-1

10. f(x) = ) , ena=-3 , ena=-1 , ena=3

- X si x>1




3.

[image: image3.png]Haliar el valor de ¢ de manera que el Lim2 f(x) exista:
x>

Xx+3 si x<2
cx+6 si x>2

f) = {

Hallar los valores de b y ¢ de manera que existan el Lim1 fo) y el Lim3 f(x):
X X

0 X +1 si 1<x<3
x=
X2 +bx +c si |x-2|=1




4.

[image: image4.png]1 los ejercicios 1. a 21. calcular el limite dado, si existe, e indicar la(s) propiedad(es) aplicada(s).

Lim (3x - 7)
x5
2 si x<1
f(x)=13 -1 si x=1
-3si x>1
a) Lim f(x)
x—>1
b) Lim f()
X =1

o L)

x> -4 si x<2
f(x)={ 4 si x=2

4-x2si x>2

a) Lim f(x)
X—>2"

b) Lim f(x)
x—>2"

c) XLLn'|2 f(x)
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X+4 si x<-4
fx)=
(x) {4—x si x>-4
a) Lim f(x)
X—>-4"
b) Lim f(x)
X—>-4%
) Lim f(x)
X—> -4
2 six< -2
f(x)={ y4-x2si-2<x<2 9
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Lim =5
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2
tm X *1
X>-2 2x“ + x -~ 6
Lim (4 Sen x Tan x)
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Jm, (v +8)

2

f(X)= X six<2
8-2x six>2
a) Lim f(x)
X2
b) Lim f(x)
x—>2*

c) XLer; ()

IYx si x<0

f(X)= J; six>0

a) Lim fx)
x>0~

b) Lim f(x)
x—>0*

c) Lim f(x)
X-»0
. 8y +1
y—>1 y+3
43 - 2x +6
x2+5
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X—>—
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